11Iro

HAmsn: Enena
Bospact: 41

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTanmuen: 18.02.2008 16:35:46

dopmupoBaHus 3aKiI0YeHust Bpaya: 18.02.2008 19:25:52

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/30149/answer/30150




YBaxaemas EneHa! YBoeH1e TOUKM He BBI3HIBAET OTEKOB. YTOOB! UCKITIOYUTDH TOYKY KaK IIPUUNHY
OTEKOB, He00XOOUMO BBISICHUTD - €CTh I CHUKEHUEe UX (PYHKIUY, T.e. T0YeYHasd HeJOCTaTOYHOCTb.
[lns 3TOr0 HafO CAATh KPOBb HAa KpeaTUHUH U MOYEBHHY, U BHIIIOTHUAThL PAfAUON30TOIIHOE
HCCIeloBaHKe ToYeK. 3Has MPUYNHY, MOXKHO OymeT ee YCTPAHUTh. Yoauu!



